
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 01/12/2020

Του:    Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τον κ. Υπουργό Υγείας

        

ΘΕΜΑ: «Ανενεργό  το  μηχάνημα  θερμομέτρησης  και  απολύμανσης  στον
μεθοριακό σταθμό της Κακαβιάς» 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Η συσκευή θερμομέτρησης και απολύμανσης, όπως μας ενημερώνουν πολίτες από
την ΄Ηπειρο, έχει τοποθετηθεί  από τα μέσα του περασμένου καλοκαιριού στο ως
άνω συνοριακό πέρασμα. Η αγορά και η πληρωμή της έγιναν από την Περιφέρεια
Ηπείρου.  Το  μηχάνημα  αυτό,  υποτίθεται  ότι,  θα  χρησιμοποιούνταν  για  την
θερμομέτρηση και την απολύμανση, δια ψεκασμού, όσων εισέρχονταν στην Ελλάδα.
Μετά την τοποθέτησή του,  όμως,  δεν λειτούργησε  σχεδόν  ποτέ.  Αστυνομικοί  και
τελωνειακοί στην Κακαβιά ανέφεραν ότι, κατά τη διάρκεια των θερινών μηνών, με τις
υψηλές θερμοκρασίες, η συσκευή ψέκαζε σε άσχετους χρόνους και χωρίς να έχει
μεσολαβήσει  ανθρώπινη  παρέμβαση.  Το  υγρό  που  χρησιμοποιεί  για  τους
ψεκασμούς  έχει  σήμερα  εξαντληθεί  και  αποτελεί  έναν  επιπλέον  λόγο  για  τη  μη
λειτουργία της. Επιπροσθέτως, οι πληροφορίες κάνουν λόγο για έλλειψη πρόνοιας,
μετά την αγορά του μηχανήματος, σε ό,τι αφορά στην εκπαίδευση στον χειρισμό του
και στην λειτουργία του. Οι εν λόγω διαδικασίες δεν μπορούν να γίνουν ούτε από
τελωνειακούς, ούτε από αστυνομικούς, αλλά μόνον από το κατάλληλα εκπαιδευμένο
και εξειδικευμένο προσωπικό.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεσθε  να  εξετάσετε  για  ποιους  λόγους  το  ανωτέρω  μηχάνημα
θερμομέτρησης και απολύμανσης στον μεθοριακό σταθμό της Κακαβιάς εξακολουθεί
να παραμένει σε αχρησία, από τη στιγμή που ο εν λόγω σταθμός χαρακτηρίζεται
από  εντονότατη  ροή  εισόδου  αλλοδαπών  επισκεπτών  στη  χώρα  μας,  και  ενώ,
μάλιστα, βρίσκεται υπό διερεύνηση η καταγγελία Αλβανού δημοσιογράφου για το ότι
πολλοί συμπατριώτες του κινούνταν εντός και εκτός Ελλάδας με πλαστά αρνητικά
τεστ κορωνοϊού; 
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2. Προτίθεσθε να εφοδιάσετε άμεσα την άνω συσκευή με το ειδικό απολυμαντικό
υγρό  και  να  την  θέσετε  σε  λειτουργία,  αφού  μεριμνήσετε,  παράλληλα,  για  την
εκπαίδευση του προσωπικού που θα αναλάβει τον χειρισμό της; 

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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